

天台老年

· 老有所养 老有所医 老有所为 老有所学 老有所乐 ·

天台县老年人协会 主办
天台县传媒中心 承办

夕阳红健康养生防诈骗扶老公益活动受好评

本报讯(通讯员 陈强 陈一鸣)7月14日上午,县老人协会在平桥镇溪边张村文化礼堂,开展夕阳红健康养生防诈骗扶老公益活动,近百位当地老人在现场听取了健康养生与防诈骗知识讲座。

“糖尿病是怎样形成的?有什么危害?”“我们应该如何在日常饮食中控制血糖?”活动现场,来自平桥医院的许医生从糖尿病的起因、过程、危害等方面,对这一老年人常见的慢性病作了一次详细的剖析,同时还介绍了如何通过饮食调理、适当运动等方法预防控制糖尿病。当前,新冠肺炎疫情的常态化防控工作仍是大家关心的焦点问题,许医生又从新冠肺炎病毒传播途径、个人如何佩戴口罩等方面对新冠疫情的防控知识进行了详细讲解,并现场做了相关示范。活动现场的老年群众不时就关心的健康问题提出疑问,许医生一一作了解答。

随后,来自县市场监管部门的工作人员从近年来的非法传销、保健品诈骗和旅游购物诈骗等案例入手,深入讲解了“拉人头”、骗取“入门费”、“团队计酬”、“公司经营式传销”中搞积分返利、销售提成、会员奖励等一系列的非法传销手段和方法,以及保健品消费中常见的九大欺诈行为。他希望在场群众听取案例分析后,对各类非法传销、保健品诈骗有一个清醒的认知,如果遇到类似的诈骗行为,可及时报警求助,挽回损失。

“当前,我们老年人对于健康养生知识和防诈骗知识是十分渴求的,作为联系政府与老人群体的重要纽带,我们老协组织要主动作为、服务老人。”县老协会长庞秀标说道,“这次夕阳红健康养生防诈骗扶老公益活动,就得到了县卫生健康部门、市场监管部门和民政部门的大力支持,以及平桥镇老龄办、镇老协、镇卫生院和溪边张村两委领导的积极协助,同时也受到了当地老人的普遍好评,我们老协将继续开展下去,争取让更多的老人受益。”



当天,县老协一行人还看望慰问了当地的残疾困难老人。

我县开展送清凉走访慰问活动

本报讯(通讯员 郑晓刚)炎炎夏日,暑气逼人。三伏天里,老同志们过得怎么样,有什么需求和意见?带着县委县政府对老干部的关心、关怀,近日天台县委老干部局集中开展了“三伏天里送清凉”走访慰问活动。

这不,七一刚过,县委老干部局领导就冒着高温分组带队,通过逐户上门走访慰问的方式,为全县离休干部、曾担任副县级以上领导职务的退休干部和优秀离休干部党支部书记共计一百余人,送去防暑降温物品,带去党和政府的关怀。

活动中,慰问小组每到一处都亲切地与离退休干部拉家常、聊心事,询问他们的身体状况和生活情况,了解他们的思想动态和需求情况,叮嘱老干部们这段时间尽量减少户外活动,要注意防暑降温,保重身体。同时送上六神花露水、硫磺皂、洁湿巾、洗护套装等清凉消暑物品,以及健康体检卡,并当面详细解释体检项目和注意事项。

在走访过程中,局领导还就县委、县政府中心工作、老干部工作等征求老干部的意见和建议,老干部们对慰问组的到来都非常高兴,感到非常贴心,纷纷表示会继续力所能及地发挥作用,为“名县美城”建设添砖加瓦!

通过夏季开展送清凉活动走访慰问,既能全面地掌握离退休干部的现实情况,又及时把组织的关怀送到老干部心坎上,确保精准服务更具针对性。

动态

■7月13日,始丰街道科山片老协会在会长王碧珍的带领下在田洋洪村文化礼堂开展文艺活动。

(徐自勉)

■7月9日,县关工委召开工作会议。全县各乡镇(街道)及有关单位关工委负责人参加。会议小结了上阶段在抗击疫情,关爱青少年方面的具体工作,提出了下阶段工作要求。

(余丰华)

■7月15日上午,赤城街道新健片老协举行了学习工作碰头会。各村会长汇报了相关工作情况。会议布置了下阶段重点工作。(余丰华 张道满)

■7月15日,平桥镇老协、关工委五十多位老同志,乘专车来到田洋陈村,参观考察该村文化礼堂,家风家训馆和青少年教育实践基地。

(余丰华)

我县各离退休干部党支部开展“学先进、践初心、当先锋”7月主题党日活动

本报讯(通讯员 郑晓刚)月以来,我县各离退休干部党支部集中学习雷峰乡卫生院三任院长先进事迹,谈体会、谈心得、谈担当、谈行动,还组织学习传达了7月3日全县老干部党建工作推进会精神。

学先进

雷峰乡卫生院从1976年创建开始,陈建前、洪清江、叶挺强

等三任院长扎根山乡45年,不计个人得失,守护村民健康,红色接力为民,让曾经的穷乡僻壤摆脱了缺医少药的困境,让雷峰的百姓在“家门口”就能享受医改红利,集中体现了共产党员服务为民的优秀品格。天台县委发文组织全县党组织、党员向他们学习。

践初心

集中开展重温入党誓词。县财政局离退休干部党支部为7月份入党的党员过生日。

县农业农村局离退休党支部到三门亭旁参观学习,革命先烈事迹追忆红色故事,重温入党初心,铭记历史使命。

洪畴镇离退休干部党支部组织党员到西岙洋村杨敬燮烈士墓前接受红色教育,参观事迹展览。

县机关事务中心离退休干部党支部到县委党校参观红色教育基地。

当先锋

县纪委监委组织部退休干部党支部赴欢岙小学,为本期学期成绩优秀的12位同学送去奖金。

县交通运输局离退休干部党支部赴洪畴镇坪东村,开展“四好”通村路的清障养护行动。

始丰街道溪林社区银龄护旗队,坚持每周一上午举行升旗仪式。

怀念爱生胜如子的金美芬

通讯员 金烈忠

金美芬老师生于1954年。1973年开始在南山区祥里小学任教,于1974年调往北山革命老区金顺小学任教,直至光荣退休。金老师的人生信条“坐死不如做死”。由于她长期忘我拼命工作累垮身体,近年得病,尽管亲人们竭尽全力进行救治,但终因病情恶化,医治无效于2020年7月7日病逝。

金美芬老师从南山到北山终身奉献边远山区教育,扎根山区47个春秋。尤其是改革开放后,金老师面对山区孩子,不但不厌、不弃,反而如母似父般地倍加关爱。她

白天是一位精心为孩子传授知识、教书育人的好教师;每天晚上陪着孩子一起睡觉,还经常给孩子洗衣、做饭,是个不厌其烦的保育员;她还自掏钱购买常用药品,当孩子生病时还充当医务员。金老师既是严师,又是慈母,更是保姆。在她长年累月呕心沥血、无微不至的精心培育呵护下,山区孩

子,在同一片蓝天阳光普照下,茁壮成长,成为国家有用之才,她桃李满天下。其中缺衣少食的孤儿们都是金老师个人出钱出物帮助解决一切困难,逢年过节还将他们带回自己家,给他们穿新衣服、吃好东西,让他们欢度佳节,孤儿不孤,倍感温暖。她关心学生胜过亲生儿女。其中金宇峰同学就是在金老师一心关爱下,直至大学毕业,现在在杭州工作的一位杰出代表。当年像金宇峰一样的十几个孤儿若没有金老师的悉心关爱就没有他们的今天。

金美芬老师终身无悔,奉献山区教育,她爱生胜如子的高尚师德,感动了家长和群众。她于2017年被国家教育部、人社部联合授予“乡村从教三十年”的荣誉称号。她还前后被评为“第二届台州市道德模范”;“第二届台州市十大杰出母亲”;“第三届感动台州十大杰出人物”。在新中国成立60周年时,她被评为“天台县奉献60年60人”。2013年被天台县委、县政府授予

“关心下一代先进工作者”称号。她的动人事迹《比亲生母亲还亲的好老师》的长篇篇章在多家新闻媒体报道,震动全社会。

金美芬老师到龄光荣退休,本以为可以以下山颐养天年。但在石梁镇党委政府的要求和安排下,她克己奉公服从组织需要,又毅然担任了石梁镇老协副会长、关工委副主任、老年体协副主席,退教协负责人,一身兼四职,一干又是11个年头。其间她又以发不完的微光,用不完的余热,翻山越岭跑遍150平方公里的石梁镇所有大小村庄。她自编、自导、自演,送文化、体育下村,在她的推动和指导下山村群众文体生活十分活跃。还破天荒地举办了石梁镇三届老年运动会,增进了老人们身心健康。她年年举办暑假留守儿童乐园,让山区的孩子们能度过安全、快乐有意义的暑假。她还利用城里自己一套商品房作办公用房,创造性地成立了石梁镇城乡异地关工委,关爱着石梁镇在城就读的大量孩子健康成长。在

金老师倡导下成立了石梁镇敬老协会,其丈夫担任了会长,前后召开了两次规模宏大的敬老大会,有力地推动了全社会尊老、敬老、爱老、助老的良好社会氛围。金老师不但是良师,还是一位伟大的母亲。在她言传身下一儿一女在杭州创办了“大隐集团公司”,下辖32个分公司,有员工三千余人。该公司不但为国家创造财富,还为诸多群众提供就业岗位。大力发展慈善事业,奉献社会,在杭城享有很高的美誉度。

金美芬老师全身的血液中,骨子里只

有群众和孩子,却没有她自己。她满身都是正能量,肯钻善学、能写会讲、能唱善跳、能文能武。她干一行爱一行,敬业爱岗。她工作尽职尽责,精益求精,出类拔萃。她一生共获各类荣誉证书51项,其中国家级1项,省级1项,台州市级8项,天台县级41项。她一生平均每年获多奖项。金美芬老师一生普通而高尚、平凡而伟大。

遗失声明

张忠营遗失坐落在天台县杜桥乡山溪村,证号为:天台集用(1996)字第27397号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:张忠营
2020年7月16日

遗失声明

郑立树遗失坐落在天台县南屏乡水对头村,证号为:天台集用(1999)字第02212号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:郑立树
2020年7月16日

遗失声明

徐才女遗失坐落在天台县坦头镇东横上宅村,证号为:天台集用(1995)字第0113168号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:徐才女
2020年7月16日

齐抓共管 联防联动 严防溺水事故

